Nether Stowey Neighbourhood Plan
Questionnaire Responses - Data Set

About the household Blank 0 1 2 3 4 5|Yes No Total
Number of people in the household 5 0 72 142 21 19 7 266
Number of female 20 1 203 33 10 1 0 268
Number of male 65 2 175 21 3 2 0 268
Age Group 10 or under 244 11 13 0 0 0 268
Age Group 11 -18 246 13 2 0 0 268
Age Group 19 - 30 248 17 1 0 0 268
Age Group 31-40 244 14 10 0 0 0 268
Age Group 41 - 50 228 26 14 0 0 0 268
Age Group 51 - 60 218 31 19 0 0 0 268
Age Group 61 - 80 115 76 77 0 0 0 268
Age Group over 80 220 41 7 0 0 0 268
Retired 9 171 88 268
Disabled/Chronically ill 222 31 8 268
Number in full or part time education 81 147 18 17 5 0 0 268
Number in full or part time employment 62 88 45 64 8 1 0 268
Vehicles in household 21 6 124 84 21 7 3 266
Commute method - Vehicle 159 109 268
Commute method - Bicycle 267 1 268
Commute method - On Foot 248 20 268
Commute method - Public Transport 265 3 268
Employment commuting distance

1 =Not important to 5 = Very important
1. Overall aims of the Neighbourhood Plan Blank 1 2 3 4 5
To foster vibrant inclusive caring community 22 5 7 50 56 128 268
To increase the number of young families 18 14 18 95 76 47 268




Nether Stowey Neighbourhood Plan
Questionnaire Responses - Data Set

To improve support and services for older people 12 0 4 41 81 130 268
To increase jobs and businesses in the parish 16 4 13 54 83 98 268
To enhance appearance of the village 14 3 12 26 65 148 268
Any other items

1 =Very bad to 5 = very good
What do you think are the good things about
Nether Stowey? Blank 1 2 3 4 5
The size of the village 12 1 6 34 72 143 268
Village feel 10 2 9 44 78 125 268
Safe and friendly 6 2 1 23 87 149 268
The school 32 3 3 39 68 123 268
Facilities and services 9 0 2 21 68 168 268
The church 27 12 7 75 68 79 268
The playing field 17 5 9 55 96 86 268
The village hall 14 7 24 60 89 74 268
Youth clubs and organisations 48 21 78 63 49 268
Its many other activities, clubs and organisations 25 12 66 87 72 268
Its close to the Quantocks 6 0 3 38 220 268
Any other

1 = Done better to 5 = No improvement
What can be done better or improved in
Nether Stowey Blank 1 2 3 4 5
Car parking provision 17 135 38 35 14 29 268
Safe pedestrian access in village and alongside A39 17 128 42 31 20 30 268
Safe crossing across the A39 14 141 38 38 11 26 268
Better wider pavements 25 40 35 66 45 57 268
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Dog fouling and litter prevention 18 98 47 57 25 22 267
Road signs footpaths attractions 22 33 29 78 48 58 268
Provision of one way streets 33 61 25 43 24 82 268
Any others

1= Never to 5 = very frequently
Do you use any of the following Blank 1 2 3 4 5
Village shops 5 2 5 30 53 173 268
Butcher 9 40 51 58 40 69 267
Post office 3 6 38 68 149 268
Farm shop 11 35 58 80 41 43 268
Public houses 11 47 75 69 29 37 268
Tea rooms/café 12 50 66 71 35 34 268
Medical centre 9 41 17 43 60 98 268
Library 16 62 56 56 34 44 268
Hairdressers 13 118 35 31 29 42 268
Veterinary service 15 140 15 27 34 37 268
Bus service 18 137 51 38 5 18 267
Village hall 13 31 72 76 41 35 268
Playing field 18 60 61 60 34 35 268
Church centre and stable loft 18 82 68 51 16 33 268
Coleridge cottage 19 88 76 51 19 15 268
Millennium Wood 19 100 54 42 29 23 267
Any other

1 = No benefit to 5 = Maximum benefit
Sustainable development Blank 1 2 3 4 5 Total
Balance of ages and incomes 18 22 18 46 65 99 268
Facilities and services for young people/children 25 13 19 70 67 74 268




Nether Stowey Neighbourhood Plan
Questionnaire Responses - Data Set

Facilities and services for elderly people 18 19 18 50 69 94 268
Investment in Infrastructure 26 20 21 49 70 81 267
More Land for recreation 37 34 34 83 50 30 268
Leisure facilities 42 23 33 85 58 27 268
Local jobs and business 38 18 20 64 73 55 268
Medical provision 34 25 24 65 53 67 268
Care provision 37 25 23 57 64 62 268
Mobile phone coverage 32 27 20 51 50 88 268
Parking 28 44 25 44 52 75 268
Rental properties 37 33 29 78 52 39 268
Schools and childcare 38 23 20 68 57 62 268
Shops and services 33 19 16 58 64 78 268
Transport links 34 19 17 53 66 79 268
Variety of housing 32 18 24 55 71 68 268
Protect local assets 42 30 17 37 46 96 268
Village identity 36 26 26 43 51 86 268
Any other

1 = lowest priority, 5 = highest priority
[With sustainable development in mind, what
kinds of site for new housing do you
think should take priority? Blank 1 2 3 4 5 Totals
Infill 31 68 27 48 41 53 268
Brownfield 28 12 13 29 56 130 268
Greenfield 31 143 37 32 14 10 267
Conversion of agricultural buildings 29 23 39 74 63 40 268
Conversion of existing properties 31 39 49 67 45 37 268
Plots for self-build 37 52 53 76 33 17 268

No opinion/don’t know

Any other
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1 =lowest need, 5 = highest need

If new homes were to be built in the parish, what

types of houses are needed? Blank 1 2 3 4 5 Totals
Affordable 46 14 10 25 47 126 268
Key workers 40 23 23 68 62 52 268
Rental properties 25 37 21 80 59 46 268
Retirement or Sheltered 21 13 15 68 63 88 268
Care home 26 32 20 61 52 77 268
Small houses to purchase 21 13 11 58 87 78 268
Large houses to purchase 28 51 50 71 40 28 268
Flats to rent or purchase 30 40 47 64 52 35 268
Any other

1 = worst location, 5 = best location

Where do you think new houses should be built if

the sites were to become available? Blank 1 2 3 4 5 Totals
Land next to playing field 16 62 29 54 45 62 268
At Cricketer Farm Site 15 41 21 41 45 105 268
Between Cricketer and traffic lights 19 81 22 61 41 44 268
South Lane 16 106 38 47 27 34 268
Between Mill Lane and A39 18 92 37 51 32 38 268
Other

Sites not to be developed

1 = least important, 5 = most important

What should influence the design of new homes? |Blank 1 2 3 4 5 Totals
Energy efficient 23 4 3 39 75 124 268
Off Street Parking 15 3 5 16 51 178 268

Innovation in design 34 44 47 93 29 21 268
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Traditional (local) styles 20 4 5 50 80 109 268

Limitation to two storeys 21 9 11 31 47 149 268

A garden, individual or communal 21 6 5 34 75 127 268

Any other

What size of housing developments do you

think would be most appropriate? Blank Yes

a) Large (up to 60 homes) 257 11 268

b) Medium (25-50) homes 198 70 268

c) Smaller (10-25) homes 123 145 268

d) Very small developments (up to 10 homes) 154 114 268

e) Individual homes only 193 75 268
1=bad to 5 = excellent

[For each item below, please indicate whether you

think it is in a good state or not Blank 1 2 3 4 5 Totals

a) Sewers and drains 27 15 21 57 91 57 268

b) Water supply 26 10 46 92 89 268

c) Electricity 28 6 33 95 104 268

d) Gas 43 18 6 27 80 94 268

e) Mobile phone coverage 30 126 50 36 16 10 268

f) Broadband 41 34 44 75 47 27 268

g) Pavements 35 33 36 73 63 28 268

h) Roads 27 22 42 82 68 27 268
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If money was available to invest in

infrastructure what should it be used for? |Blank Yes No
a) Sewers and drains 209 59 268
b) Water supply 245 23 268
c) Electricity 256 12 268
d) Gas 249 19 268
i) Mobile phone coverage 111 157 268
j) Broadband 164 104 268
k) Pavements 149 119 268
I) Roads 139 129 268
Car parking 262 2 264
1=bad to 5 = excellent
Should we support the idea of land in or near our
parish being used for energy production? Blank 1 2 3 4 5
a) Biomass 28 61 28 73 35 43 268
b) Geothermal 41 49 24 60 45 49 268
c) Oil 42 147 40 28 268
d) Shale gas 28 178 30 16 268
e) Solar 16 50 27 58 53 64 268
f) Wind 29 105 31 46 27 30 268
g) Other
1 = could not support to 5 = could definitely support
What types of business could the village
support in the future? Blank 1 2 3 4 5
a) Workshop space 57 12 28 54 64 53 268
b) Live/work units 63 19 34 59 52 41 268
c) Office space 70 32 41 70 35 20 268
d) Garages/storage units 65 33 60 51 32 27 268
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e) Care services/homes for the elderly 36 7 16 53 67 89 268
f) Shops/retail outlets 59 25 25 56 44 59 268
g) Restaurants, cafes 47 15 32 71 49 54 268
h) Agriculture 59 11 40 53 98 268
i) Home based businesses 46 12 41 69 95 268
Other
1 =won’t need to 5 = will certainly need
If further development went ahead, which of the
following do you think we will need in the village? |Blank 1 2 3 4 5 Totals
a) Buses and bus routes 12 2 10 39 39 166 268
b) Fast food outlets 24 140 43 46 9 6 268
c) Parking facilities 9 6 8 26 51 168 268
d) Public toilets/baby changing facilities 19 11 23 72 52 91 268
e) Public seating areas 24 20 30 71 56 67 268
f) Taxi stand 33 129 46 47 5 8 268
g) Childcare facilities 33 18 19 79 66 53 268
h) Breakfast/after school club 32 21 16 59 68 72 268
i) More activities for young people 28 4 17 55 67 97 268
1 = do not need to 5 = definitely need
Should we do more to attract visitors™?
Which of the following do you think we
need? Blank 1 2 3 4 5
a) Better signs and advertising 23 36 32 63 42 72 268
b) A web site to market the village 31 18 24 56 56 83 268
c) Better signs for the Coleridge way and walks 22 13 25 57 66 85 268
d) More publicity for the Quantocks AONB 27 15 18 57 66 85 268
e) More information about attractions 29 17 26 70 71 55 268
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f) More accommodation for tourists 33 32 36 84 55 28 268
g) More eating places in the evening 26 17 29 52 71 73 268
h) More advertising for events like May fair etc 27 22 31 63 59 66 268
i) A tourist information point 28 15 33 61 64 67 268
j) To make the village more disabled-friendly 20 7 29 66 73 73 268
Other

Which form of transport do you or others in

your household use most? Yes No

Car 23 245 268
Bus 231 37 268
Bicycle 245 23 268
Motorbike 261 7 268
Walking 155 113 268
Mobility vehicle/wheelchair 255 13 268
If you work in Nether Stowey 139 31 98 268
[How often do you catch a bus from Nether

Stowey? Yes No

Daily 266 2 268
A few times a week 260 8 268
A few times a month 259 9 268
Occasionally 221 47 268
Hardly ever 221 47 268
Never 130 138 268
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Blank Yes No Totals
Does anyone In your household use a
school/college bus? 27 20 221 268

Blank Yes No Totals
Does anyone in your household use
community transport? 32 10 226 268
Where do you park? Yes No
Lock-up garage 228 40 268
Private off street parking 92 176 268
Public off-street parking 258 10 268
Roadside parking 221 47 268
Reserved disabled space 264 4 268
Other

1=not at all to 5 = very much

How much do you value the following
village assets? Blank 1 2 3 4 5
The clock tower and gaol 14 1 5 13 41 194 268
The school 16 4 3 28 31 186 268
The library 16 4 6 40 49 153 268
The Church and Church Centre 19 8 15 44 59 123 268
The Village Hall 15 8 12 45 54 134 268
The Post Office 12]- 2 30 215 268
Village shops 11|- 1 34 216 268
Public houses 19 16 17 63 49 104 268
The playing fields 16 8 18 35 54 137 268
The allotments 22 28 28 60 51 79 268
Stowey Brook 17 14 10 32 58 136 267
Millennium Wood 27 19 16 53 63 90 268
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The Mount 17 8 3 28 53 159 268

Coleridge Cottage 19 7 17 39 49 137 268

Other




